

涪陵区 加油机计量监督 让市民放心加油

株洲日报讯(通讯员/肖磊)近日,涪陵区市场监督管理局对辖区内中石化各加油站及客流量大的朱亭服务区加油站,开展加油机计量专项监督检查,进一步规范加油站计量操作,严打利用加油机实施计量作弊行为,切实维护广大消费者合法权益。

执法人员重点检查了各加油站是否配备和使用符合成品油贸易计量要求的计量器具,查验加油机各部位铅封是否完好,是否有作弊、偷换计量装置主板和计量芯片等计量违法行为,计量器具是否定期开展自查自校,是否向社会公开作出诚信计量自我承诺等。

经查,各加油站内的加油机均

在检定周期内,各部位铅封完好,计量管理制度齐全,未发现计量违法行为。下一步,涪陵区市场监管局将继续加强对加油站的计量监督管理,督促其全面落实好计量主体责任,逐步完善加油机长效计量监管机制,以“小计量”服务“大民生”。



执法人员现场检查加油机计量器具。 通讯员/肖磊 供图

市商务局开展 农贸市场“创文创卫”工作督导



株洲商务

株洲日报讯(全媒体记者/刘姝琪 通讯员/邹育婧)近日,市商务局督查组深入各区农贸市场,实地督促指导农贸市场“创文创卫”工作,通过常态化开展市场卫生督查,进一步推进农贸市场精细化管理,营造干净整洁的市场环境。

每到一处,市商务局督查组都详细查看市场的环境卫生、硬件设施、活禽宰杀、车辆停放、基础设施以及管理秩序、市民文明行为、商户规范经营等有关情况,认真排查农

贸市场的薄弱环节和顽固问题,对标“创文创卫”工作要求,并对对照评要求一一指出问题与不足。从督查情况看,各农贸市场基础设施、环境卫生、市场秩序良好,但是流动摊点乱摆等不文明行为尚未完全杜绝。

针对发现的问题,市商务局督查组现场督促相关负责人对存在的问题逐条整改落实,并进一步加强自查,举一反三,逐一查摆问题,采取有力措施坚决整改到位,尽快补齐短板。市商务局将以常态长效管理为抓手,通过不定期“回头看”督查的方式,持续加大农贸市场整治力度,规范商家经营秩序,全力营造整洁、安全、放心的市场环境,为“培育制造名城、建设幸福株洲”创造良好卫生健康环境。



中医药工作者同场竞技。 通讯员/朱跃芳 刘勇 供图

赛出真功夫 比拼中药调剂技能

株洲日报讯(通讯员/朱跃芳 刘勇)为切实提高从业者中医药理论水平和实践技能,促进中医药产业蓬勃发展,近日,株洲市药学会第一届中药调剂技能竞赛在湖南中医药高等专科学校举办,吸引了来自湖南省直中医院、神农中医馆、醴陵中医院等全市范围内各大医院、零售及连锁药店的48名中医药工作者同场竞技。

理论和实操相结合,此次大赛共设置了中药理论、处方审查和中药调剂操作三个考核模块,考验参赛选手的中医药“内功”和抓药“真功夫”。尤其是无药名抓药环节,需要选手在10分钟内调配10味5副中药,工作台上相似饮片混杂,只有经过长年累月的实操练习,选手才能又快又准地完成调配要求。

经过激烈角逐,湖南中医药高等专科学校附属第一医院团队荣获团队一等奖,来自湖南中医药大学高等专科学校附属第一医院的成徽荣获个人一等奖。

荷塘区为残疾人“量体裁衣” 适配爱心辅具

株洲日报讯(通讯员/张彬 杨瑜 邹福欢)日前,为更好地给残疾朋友提供优质服务,进一步将“作风建设年”“我为群众办实事”活动走深走实,荷塘区残联为全区各乡镇(街道)符合条件的残疾人集中发放爱心助残辅具。

此次活动共发放轮椅、助行器、坐便椅等爱心助残辅具160余件。针对偏远的乡镇,区残联积极联系了爱心企业,将辅具送到当地,有效帮助残疾人解决了出行难、生活难等“急难愁盼”的问题。

今年以来,荷塘区残联与各乡镇(街道)残联工作人员对接,通过严格筛查,对每位申请对象进行摸底调查,为残疾人“量体裁衣”式适配辅助器具。针对不同的需求和特点,筛查出有辅具需求的群体以及申请辅具的具体类型,做到“精准人群、精准需求、精准适配、精准服务”。“这么热的天气,感谢区残联为老百姓办实事、办好事,领到这台轮椅我就可以推着母亲外出走一走看一看了。”现场一名领到轮椅的残疾人家属高兴地说。

家门口的音乐节 点亮市民夜生活

近日,海信璀璨音乐节暨株百65周年店庆晚会在钢琴广场火热开唱,欢乐的氛围、动感的音乐、热情的舞蹈,市民在家门口享受燃爆夏日的音乐狂欢。

“听说有音乐节,我们一家子都过来了,演出很精彩、气氛很热

闹,好久都没这么放松过了。”市民曾先生说,前些天在朋友圈看到音乐节的消息,没想到现场有这么多的观众,当晚,钢琴广场人山人海,观众们挥舞着荧光棒、晃动着手机,跟随音乐尽情摇摆。

株洲日报通讯员/阮毅斌 供图



融媒·观察

责任编辑:罗春新 美术编辑:肖星平 校对:谭智方

网友热议

近年来,我市项目建设出现了喜人的“二期现象”。不少企业在株洲投资后,继续投资二期乃至三期、四期项目,“回头客”一投再投,投成了“回头客”“老顾客”。《“一流环境”造就株洲“二期现象”》一文在“知株侠”微信公众号等平台发布后,引来不少读者点赞。

网友@冲浪高手:越来越多的企业争当“回头客”,是对株洲营商环境的最好褒奖。

网友@我要的幸福:株洲全面提升干部能力,优化发展环境,经济发展向好,点赞!

网友@加油鸭:幸福株洲,未来可期!

1953年7月27日,《朝鲜停战协定》在板门店正式签字,朝鲜战争宣告结束。今年刚好是抗美援朝胜利70周年。在这场伟大而不屈的战争中,株洲人民积极响应党的号召,以积极生产、踊跃捐献、报名参军、拥军优属等方式,为抗美援朝作出了积极贡献。《抗美援朝中的株洲贡献》一文在“株洲日报”微信公众号等平台发布后,引发读者强烈共鸣。

网友@Layman:人民英雄,永垂不朽!

网友@凌帮正:发扬革命爱国传统,实现“三高四新”蓝图!

网友@儿时的味道:不能忘却!看了《长津湖》《水门桥》等电影,对志愿军越战肃然起敬!

7月21日,2023年株洲市大学生暑期实践营系列活动之“乘红色专列,知株洲文化”湘赣边红色专列行活动启动。来自北京大学、浙江大学、北京航空航天大学、中南大学、湖南大学等知名学府近百名大学生参加。《知名学府大学生乘红色专列“打卡”株洲》一文在株洲新闻网等平台发布后,引发大量关注和点赞。

网友@快乐多多:这个夏天,他们开启了与株洲的特别缘分。

网友@窗外:行程满满,收获多多。

网友@旅阅少年:优秀学子实地了解株洲,期待今后选择株洲,扎根株洲。

株洲这个「网红」有话说

策划及执行:罗春新 胡兴子 彭晓里(实习生)

炎陵黄桃有话要说——盛夏时节的水果网红:桃界的C位担当,又到一年黄桃成熟季。



株洲日报社 新媒体编辑传播部 视觉采编部 | 出品

新闻点击量排行榜

7月21日—7月27日

花样不断翻新 年轻人成养生主力军

访问量:24.8万次,发布时间:7月21日
记者:刘芳

湖南(国际)通用航空产业博览会九月举行

访问量:34.3万次,发布时间:7月22日
记者:任远

上半年,全市重点建设项目完成投资610亿元

访问量:28.5万次,发布时间:7月23日
记者:张威

知名学府大学生乘红色专列“打卡”株洲

访问量:30.6万次,发布时间:7月23日
记者:邓伟勇

株洲项目建设“二期现象”喜人

访问量:37.9万次,发布时间:7月24日
记者:廖喜强

株洲获评钠离子电池十大创新城市

访问量:28.3万次,发布时间:7月24日
记者:高晓燕

500公斤白关丝瓜发车英国

访问量:18.8万次,发布时间:7月25日
记者:杨凌凌

株洲火车站1站台开通使用

访问量:26.7万次,发布时间:7月27日
记者:廖明

新“蛙王”株洲伢子勇夺游泳世锦赛三块金牌

访问量:24.5万次,发布时间:7月27日
记者:温琳

权威资讯 尽在掌握



制图:谭俊杰